

# έχω αναλάβει δεν μου κάνεις

☒ **Τις βολές που δεχθήκατε από τον Βαγγέλη Μείμαράκη πώς τις ακούσατε; Ήταν σκληρός ο υπουργός Άμυνας...**  
Μα δεν υπήρξε καμία βολή από τον κ. Βαγγέλη Μείμαράκη. Ο κ. Μείμαράκης, πέραν του ότι είναι φίλος μου, είναι ένας υπεύθυνος πολιτικός και υπεύθυνος υπουργός. Επομένως, απλώς παρέπεμψε σε όσους είχαν εκφράσει την άποψη για την άμεση εφαρμογή του νόμου που ψηφίσαμε τον Φεβρουάριο του 2008. Λογικό δεν είναι όταν ερωτάται για κάτι που δεν έχει πει να παραπέμψει σε εκείνους που το έχουν πει;

☒ **Δώσατε, πάντως λαβές στο ΠΑΣΟΚ να σας κατηγορεί ότι παίζετε παιχνίδια με τους θεσμούς υπό την απειλή ενδεχόμενης εκλογικής ήττας...**

Το ΠΑΣΟΚ απλώς απέδειξε και στην περίπτωση αυτή την ανευθυνότητά του. Το ξαναλέω: Εμείς κάναμε μία αυτονόητη πράξη που υπηρετεί τον τόπο και υπηρετεί την κυβερνητική σταθερότητα. Επομένως, εμείς δεν παίζουμε κανένα παιχνίδι με τους θεσμούς. Αντίθετα, το ΠΑΣΟΚ, το οποίο εν προκειμένω αποφεύγει να πάρει θέση, έχει αποδείξει ότι παίζει με τους θεσμούς. Και τώρα και στο παρελθόν, κάθε φορά που έβλεπε την εκλογική του ήττα, ψήφισε αναλογικότερους νόμους για να μην υπάρχει εκλογική σταθερότητα και να μην μπορεί να κυβερνήσει κάποιος άλλος. Το είδατε αυτό το πράγμα ακόμα και με τον νόμο Σκανδαλίδη. Επομένως, με τους θεσμούς παίζει το ΠΑΣΟΚ, εμείς σεβόμαστε τους θεσμούς και σεβόμαστε την αγωνία του ελληνικού λαού.

☒ **Τελικά, οι πρόωρες εκλογές έχουν αποκλειστεί;**  
Σας είπα και πριν: Δεν υπάρχει θέμα πρόωρων εκλογών. Θα εξαντλήσουμε την τετραετία. Η μόνη πιθανότητα να πάμε σε εκλογές είναι το 2010, αν δεν συνεργαστεί το ΠΑΣΟΚ για να εκλεγεί Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

☒ **Φαντάζομαι λόγω δημοσκοπήσεων, κρυφών και φανερών. Τα ποσοστά είναι απογοητευτικά...**

Σε καμία περίπτωση. Εμείς δεν σκεφτόμαστε υπό όρους συγκυρίας. Οι πρόωρες εκλογές αποκλείονται διότι πήραμε εντολή να κυβερνήσουμε για μία τετραετία. Και εκτελούμε αυτή την εντολή του ελληνι-

κού λαού. Δεν σκεφτόμαστε με όρους πολιτικού κόστους ούτε, βεβαίως, με όρους μικροκομματικής ωφέλειας.

☒ **Ναι, αλλά τα ποσοστά τα διαμορφώνουν οι πολίτες με τις απαντήσεις τους... Περιμένατε να έχει τέτοια εξέλιξη η κυβέρνηση;**

Η σημερινή συγκυρία μάς κάνει να σκεφτόμαστε περισσότερο τις ευθύνες μας. Γνωρίζετε ότι έχει αρχίσει η ανά-

καμψη μετά την κρίση που περάσαμε. Και θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε προς αυτή την κατεύθυνση, ώστε, στις ευρωεκλογές, να καταγραφεί η ανοδική μας πορεία. Θα ήθελα όμως να τονίσω και τούτο: Δεν βλέπετε ότι, παρά την κρίση την οποία αντιμετώπισε η κυβέρνηση, το ΠΑΣΟΚ δεν κέρδισε τίποτα; Τι σημαίνει αυτό; Ότι ο λαός δεν εμπιστεύεται το ΠΑΣΟΚ. Αντίθετα, εμπιστεύεται την κυβέρ-

νηση και περιμένει πολλά από αυτήν. Γι' αυτό και θα αγωνιστούμε να πάμε και καλύτερα και γρηγορότερα.

☒ **Μοιάζει, πάντως, η κυβέρνηση να έχει χάσει την επαφή της με τους πολίτες. Η διαρροή ψηφοφόρων της Ν.Δ. προς άλλα κόμματα είναι εντυπωσιακή...**

Η διαρροή όμως αρκίζει σταδιακά να μειώνεται. Και εκείνο που έχει σημασία είναι ότι δεν

υπάρχει εντυπωσιακή διαρροή ψηφοφόρων προς το ΠΑΣΟΚ. Άρα ισχύει αυτό που σας είπα προηγουμένως: Πέρασαμε μία κρίση, αλλά άρχισε η ανάκαμψη, η οποία πρέπει να συνεχιστεί με ταχύτερους και πιο ουσιαστικούς ρυθμούς. Αυτός είναι ο στόχος για το άμεσο και το απότερο μέλλον.

☒ **Από την άλλη, δεν σας προβληματίζει ότι πριν καλά καλά περάσει ένας μήνας από τον αναστασιασμό ανοίχουν νέα εσωκομματικά μέτωπα; Για παράδειγμα, το «ανάρτηκο» του βουλευτή Λέσβου Γιαννέλη;**

Το έχω πει και άλλοτε, το επαναλαμβάνω και τώρα: Στη Νέα Δημοκρατία δεν υπάρχουν ούτε ανάρτες ούτε ανάρτηκα. Ο κ. Γιαννέλης εξέφρασε μία άποψη, για την οποία μά-

λιστα έδωσε στη συνέχεια και διευκρινίσεις. Αλίμονο αν ένας βουλευτής δεν μπορεί να εκφράσει τις απόψεις του.

☒ **Πείτε μου δύο λόγια για την επανεμφάνιση της τρομοκρατίας. Είχαμε πριν από λίγες μέρες τη νέα επίθεση εναντίον του Α.Τ. Κορυδαλλού με την εμφάνιση της νέας οργάνωσης. Σε ποιο στάδιο βρίσκονται οι έρευνες;**

Οι έρευνες συνεχίζονται, αλλά, όπως καταλαβαίνετε, δεν μπορώ να δημοσιοποιώ τα σχετικά στοιχεία. Ελπίζω ότι θα οδηγηθούμε σύντομα σε θετικά αποτελέσματα. Και τότε θα ενημερωθούν όλοι. Όμως, όσα λέγονται και ακούγονται, πολλές φορές είναι απλώς σπερμολογίες, οι οποίες δεν βοηθούν ώστε να προκληθεί καλύτερα η έρευνα.